PEMERINTAH PROVINSI JAWA TIMUR
DINAS PENDIDIKAN

SEKOLAH MENENGAH KEJURUAN NEGERI 1
SURUH - TRENGGALEK

JI. Ngusman, Telpon: (0355) 5236841, e-mail: smkn1suruh@yahoo.co.id, web site: www.smkn1suruh.sch.id
TRENGGALEK 66361

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

A. IDENTITAS
Nama Sekolah SMKN 1 SURUH Tahun Pelajaran 2021/2022 Nama Guru RANGGA A. RISOKTA, S.Pd
Mata Pelajaran | PKSM Tingkat/ Smt X1l / Ganiil NIP -
Pokok Materi | " crPaikan sistem Waktu 5x7JP
starter sepeda motor

B. KOMPETENSI DASAR DAN TUJUAN
Kompetensi Dasar

Tujuan Pembelajaran

1. Melaluikajian referensi, siswa dapat menganalisis cara kerja sistem starter,
sesuai modul dengan penuh tanggung jawab.

2. Melalui kajian referensi, siswa dapat menganalisis cara pemeriksaan
electric starter sesuai dengan modul dengan penuh tanggung jawab

3. Melalui latihan dan penugasan, siswa dapat mendiagnosis terjadinya
kerusakan pada sistem starter sesuai jobsheet/lembar kerja siswa dengan
penuh responsif dan proaktif.

4. Melalui latihan dan penugasan, siswa dapat Melakukan perbaikan pada
sistem starter sesuai jobsheet/lembar kerja siswa dengan penuh responsif
dan proaktif.

3.12 Menganalisis gangguan sistem starter

4.12 Memperbaiki sistem starter

C. LANGKAH PEMBELAJARAN DAN EVALUASI PEMBELAJARAN
Langkah Pembelajaran

Evaluasi Pembelajaran
Dilakukan pre tes kemampuan awal
(apersepsi)  agar  dapat  dilakukan
penentuan materi sesuai dengan tingkat
pengetahuan siswa. Secara mandiri siswa
mengerjakan Tes pada link yang tersedia di:

1. Memberikan motivasi dan pemahaman dasar pentingnya belajar
Pemeliharaan Kelistrikan Sepeda Motor.
2. Memberikan pemahaman awal tentang perbaikan gangguan pada sistem

starter sepeda motor.

kompetensi setelah mempelajari materi pada google classroom.

3. Secara mandiri siswa diminta untuk mengakses materi pada google | https://classroom.google.com/h
classroom masing-masing: https://classroom.google.com/h

4. Siswa melakukan absensi pada kolom komentar pada tiap materim yang | Tes 2 untuk mengukur seberapa jauh
ada dalam google classroom. pemahaman siswa setelah mengakses

5. Melakukan bimbingan pada siswa jika mengalami kesulitan dalam | materi pada link yang diberikan yang
mempelajari materi pada google classroom tersedia di:

6. Meminta siswa untuk mengerjaan soal untuk mengetahui bertambahnya | https://classroom.google.com/h

D. Lampiran

1. Daftar Hadir XIl TBSM

2. LKPD XIl TBSM

3. Materi dan Modul

4. Rubrik penilaian dan evaluasi pembelajaran

Mengetahui :
Kepala Sekolah

IBNU SUBROTO, S.TP

Trenggalek, 12 Agustus 2021
Guru Mata Pelajaran

RANGGA ANDI RISOKTA, S.Pd

NIP: 19690524 199802 1 002 NIP. -

PERANGKAT PEMBELAJARAN SMKN 1 SURUH 2021 RANGGA ANDI RISOKTA



https://classroom.google.com/h
https://classroom.google.com/h
https://classroom.google.com/h
https://docs.google.com/spreadsheets/d/177z_cZL4mf1fP0yE2wbwXGaATRzwNm7U0vN54Sh1Kqk/edit?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1kO6RH232NVABr0oKCCxy7qwtXp4BPIUK?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1uJHA3g10HzGja9rAL_4d2VrT_smCPRER?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1ZoHq5vmb2WMW0mYKykvfcKD2cCK1H4qo?usp=sharing

